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Вишегодишњи план инспекцијског надзпора односи се на процедуру 38.5-1.1 

Спровођење активности Секретријата за инспекцијске послове, стандарда ИС 9001-2015 и 

Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“ бр. 36/15, 44/18 и 95/18) а користи 

се у Секретаријату за инспекцијске послове. 

 

Вишегодишњи план инспекцијског надзора садржи: учесталост и обухват вршења 

инспекцијског надзора по областима и сваком од степена ризика; преглед надзираних 

субјеката код којих ће се вршити инспекцијски надзор , односно делатности или активности 

које ће се надзирати, са одговарајућим информацијама од значаја за вршење 

инспекцијског надзора и одређивање субјеката код којих ће се вршити инспекцијски 

надзор, територијално подручје на којем ће се вршити инспекцијски надзор, процењени 

ризик за надзиране субјекте, односно делатности или активности које ће се надзирати или 

територијално подручје и другу територијалну или сличну целину, објекат или групе 

објеката, период у коме ће се вршити инспекцијски надзор; информације о облицима 

инспекцијског надзора који ће се вршити; податке о ресурсим инспекције који ће бити 

опредељени за вршење инспекцијског надзора, планиране мере и акртивности 

превентивног деловања инспекције и планиране мере за спречавање обављања 

делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката , очекивани обим планираних  

инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редован инспекцијски надзор, са 

одговарајућим образложењима, као и друге елементе од значаја за планирање и вршење 

инспекцијског надзора. 
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I  УВОД 

 

Стратешки план инспекцијског надзора 2026 – 2030. године Секретаријата за 

инспекцијске послове Градске управе града Панчева за период 2026-2030. година донет 

је у складу са чланом 10. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“ бр. 

36/15, 44/18 и 95/19) 

Стратешки план инспекцијског надзора 2026-2030. година садржи  општи приказ 

задатака и послова Секретаријата за инспекцијске послове у предметном периоду, 

непосредне примене закона и других прописа, те праћење стања на територији града 

Панчева из области комуналних делатности, саобраћаја, заштите животне средине, 

грађевине, спорта  и просвете. 

 Сврха доношења плана инспекцијског надзора је повећање ефикасности и 

транспарентности и јачање поверења грађана у локалну самоуправу. 

 План се односи на непосредну примену закона и других прописа, спровођење 

инспекцијског надзора и решавања у управним стварима у првом степену, праћење стања 

и предлагање мера за унапређење стања на терену и превентивно деловање инспекције.  

 Стратешки план инспекцијског надзора 2026-2030. година, садржи опште и 

специфичне циљеве које је потребно остварити, задатке, тј. програмске активности које је 

потребно спровести како би се ти циљеви остварили, индикаторе резултата, тј. начин на 

који се мере остварени задаци, односно програмске активности, рокови у којима се 

задаци, односно активности морају обавити, одговорност за спровођење активности 

односно задатака, врсту активности и друго. 

 Циљеви Стратешког плана инспекцијског надзора 2026-2030. година се остварују 

применом планираних мера и активности превентивног деловања инспекције и 

планираних мера и активности за спречавање обављања делатности и вршења 

активности нерегистрованих субјеката, очекивани обим ванредног инспекцијског надзора 

у периоду у коме ће се вршити редовни инспекцијски надзор, као и друге елементе од 

значаја за планирање и вршење инспекцијског надзора.  

 Стратешки план инспекцијског надзора 2026-2030. година садржи податке и о 

специфичним циљевима који се планирају остварити у предметном периоду, одговорност 

за реализацију задатака и активности и у ком року их треба реализовати. 
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 Инспекцијски надзори и службене контроле спроводе се употребом метода и 

техника како је прописано законским и подзаконским актима који су темељ за поступање 

инспекције, уз обавезно коришћење контролних листа.  

Градоначелник града Панчева образовао је Комисију за координацију 

инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности Градске управе града 

Панчева.  

Циљ образовања Комисије је обухватнији и делотворнији надзор и избегавање 

преклапања и непотребног понављања инспекцијског надзора, као и усклађивање 

инспекцијског надзора између инспекција које врше инспекцијски надзор над пословима 

из изворне надлежности Градске управе. Послове и задатке из делокруга инспекције 

обављају  инспектори. Инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених 

законом и одлукама Града Панчева, а за свој рад и лично одговара.  

Циљ инспекције је да превентивним деловањем или налагањем мера обезбеди 

законитост и безбедност пословања и поступања надзираниг субјеката  и спрече или 

отколоне штетне  последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и 

интересе.  

 Инспектор је овлашћен да ради утврђивања чињеница: 

1. Изврши увид у јавне исправе и податке из регистра и евиденција које воде 

надлежни државни органи, аутономна покрајина и органи локалне самоуправе и 

други имаоци јавних овлашћења, ако су неопходни за инспекцијски надзор, а није 

могао да их прибави по службеној дужности и да их копира, у складу са законом; 

2. изврши увид у личну или другу јавну исправу са фотографијом која је подобна да 

се идентификују овлашћена лица у надзираном субјекту, друга запослена или 

радно ангажована лица, физичка лица која су надзирани субјекти, сведоци, 

службена лица и заинтересована лица, као и физичка лица затечена на месту 

надзора; 

3. узима писане и усмене изјаве надзираних субјеката  - физичких лица и заступника, 

односно овлашћених лица у надзираном субјекту – правном лицу и и других 

запослених или радно ангажованих лица, сведока, службених лица и 

заинтересованих лица, и да их позива да дају изјаве о питањима од значаја за 

инспекцијски надзор; 

4. налаже да му се у одређеном року ставе на увид пословне књиге, општи и 

појединачни акти, евиденције, уговори друга документација надзираног субјекта 

од значаја за инспекцијски надзор, а у облику у којем их надзирани субјекат 

поседује и чува; 

5. врши увиђај, односно прегледа и проверава локацију, земљиште, објекте, 

пословни и други нестамбени простор, постројења, уређаје, опрему, прибор, 

возила и друга наменска превозна средствa, друга средства рада, производе, 
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предмете који се стављају у промет, робу у промету и друге предмете којима 

обавља делатност или врши активност, као и друге предмете од значаја за 

инспекцијски надзор; 

6. узима потребне узорке ради њиховог испитивања и утврђивања чињеничног стања 

у складу са посебним законом и прописима донетим на основу закона; 

7. фотографише и снима простор у коме се врши инспекцијски надзори друге ствари 

које су предмет надзора; 

8. предузима друге радње ради утврђивања чињеничног стања према овом и 

посебном закону 

Однос извршених редовних и ванредних надзора: 

 Редован – планиран – врши се према годишњем плану инспекцијског надзора 

свакодневно у трајању од три сата 

 Ванредан – врши се када је неопходно да се сагласно делокругу инспекције, 

предузму хитне мере ради спречавања или отклањања непосредне опасности по 

живот или здравље људи, имовину, права и интересе запослених и радно 

ангажованих лица, привреду, животну средину, биљни и животињски свет, јавне 

приходе, несметан рад органа и организација, комунални ред или безбедност, 

када се после доношења годишњег плана инспекцијског надзора процени да је 

ризик висок или критичан или промене околности, када такав надзор захтева 

надзирани субјекат, када се поступа по преставци физичког лица  (пријаве грађана, 

Систем 48, телефонски позиви или електронским путем) 

 Допунски – врши се по службеној дужности или по захтеву надзираног субјекта, 

ради утврђивања чињеница које су од значаја за инспекцијски надзор, а које нису 

утврђене у редовном, ванредном или контролном инспекцијском надзору, стим да 

се може извршити само један допунски инспекцијски надзор у року који не може 

бити дужи од 30 дана од окончања редовног, ванредног или контролног 

инспекцијског надзора 

 Контролни – врши се ради утврђивања извршених мера које су предложене или 

наложене над надзираним субјектом у оквиру редовног или ванредног 

инспекцијског надзора 

 

Канцеларијски инспекцијски надзор врши се у службеним просторијама инспекције, 

увидом у акте, податке и документацију надзираног субјекта. 

Теренски инспекцијски надзор врши се изван службених просторија инспекције, на 

лицу места  и састоји се од непосредног увида у земљиште, објекте, постројења, уређаје, 

посторије, возила и друга наменска средства, предмете, робу и друге предмете, акте и 

документацију надзираног субјекта. 
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II ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осим планираних активности које се спроводе овим Планом, а везане су за 

инспекцијски надзор, едукацију, предвиђене састанке, извршење управних мера и 

контролу истих у оквиру рада Секретаријата за инспекцијске послове, спроводе се и 

непланиране активности за које је такође потребно планирати време. 

СЕКРЕТАР 

ПОМОЋНИК СЕКРЕТАРА 

ОДЕЉЕЊЕ 

КОМУНАЛНЕ 

ИНСПЕКЦИЈЕ 

ШЕФ ОДЕЉЕЊА 

КОМУНАЛНИ 

ИНСПЕКТОР 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ 

ГРАЂЕВНСКЕ 

ИНСПЕКЦИЈЕ 

ШЕФ ОДЕЉЕЊА 

ГРАЂЕВИНСКИ 

ИНСПЕКТОР 

 

ОДЕЉЕЊЕ 

САОБРАЋАЈНЕИНСПЕК

ЦИЈЕ 

ШЕФ ОДЕЉЕЊА 

САОБРАЋАЈНИ 

ИНСПЕКТОР 

 

ОДЕЉЕЊЕ ПРОСВЕТНЕ 

ИНСПЕКЦИЈЕ 

ШЕФ ОДЕЉЕЊА 

ПРОСВЕТНИ 

ИНСПЕКТОР 

СПОРТСКИ ИНСПЕКТОР 
ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ 

ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
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 Непланиране активности се одмах извршавају, а односе се на пријаве грађана, 

запримљене електронском поштом, телефонским пријавама, путем „Система 48“, као и 

непосредним запажањем инспектора на терену. 

III ПЛАН И ПРОГРАМ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ПО 

ИНСПЕКЦИЈАМА У ПЕРИОДУ 2026-2030. ГОДИНА   

 

1. КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА 

 
Укупан број година 5 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди 520 

Годишњи одмори 140-150 

Празници Око 50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Редовни инспекцијски надзор који укључује и 
контролу нерадним данима и викендом 

795 

Ванредни инспекцијски надзор који укључује 
и контролу радног времена викендом 

350+60 дана 
викендом 

Едукација 25 

Састанци  90 

 
Правни основ: 

Закони: 

1. Закон о комуналним делатностима („Сл.гласник РС“ бр. 88/2011, 104/2016, 95/18 и 

94/24) 

2. Закон о трговини („Сл.гласник РС“ бр. 52/19) 

3. Закон о туризму и Закон о угоститељству („Сл.гласник РС“ бр. 17/2019) 

4. Закон о оглашавању(„Сл.гласник РС“ бр. 6/16) 

5. Закон о становању и одржавању зграда („Сл.гласник РС“ бр. 104/16, 9/20 – др.закон) 

6. Закон о заштити становништва од заразних болести ( „Службени гласник РС“, бр. 

15/2016, 68/2020 и 136/2020) 

Уредбе: 
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1.Уредба о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести КОВИД 19 („Сл. гласник 

РС“ бр. 151/2020, 152/2020, 153/2020, 156/2020, 158/2020, 1/2021, 17/2021, 19/2021, 

22/2021, 29/2021, 34/2021, 48/2021, 54/2021, 59/2021, 60/2021, 64/2021, 69/2021 i 

86/2021, 95/21, 99/21) 

Одлуке: 

6. Одлука о комуналној инспекцији („Сл. лист града Панчева“ бр. 2/13 и 6/14, 38/16) 

7. Одлука о одређивању комуналних делатности („Сл. лист града Панчева“ бр. 3/00) 

8. Одлука о одређивању комуналних делатности у насељеним местима на територији 

града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 6/14, 22/16) 

9. Одлука о поступању са принудно уклоњеним возилима, стварима и другим предметима 

са („Сл. лист града Панчева“ бр. 18/13) 

10. Одлука о општим условима уређивања насељених места на територији града Панчева 

(„Сл. лист општине Панчево“ бр. 4/96, 11/96, 7/99, 5/04 и „Сл. лист града Панчева“ бр. 6/14 

и 9/14, 38/16) 

11. Одлука о одржавању чистоће и управљању отпадом („Сл. лист града Панчева“ бр. 

6/14, 38/16, 29/17, 23/18 и 34/19) 

12. Одлука о радном времену угоститељских, трговинских и занатских објеката на 

територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 18/2015, 38/16, 61/20) 

13 Одлука о одвођењу и пречишћавању отпадних и атмосферских вода (“Сл. лист града 

Панчева“ бр. 23/18) 

14. Одлука о држању домаћих животиња („Сл. лист града Панчева“ бр. 34/19, 59/23 – 

одлука УС РС ПА 24/23,27/23 и 9/25) 

14а.Одлука о обављању делатности зоохигијене на територији града Панчева („Службени 

лист града Панчева“ бр. 34/19) 

15. Одлука о преради и дистрибуцији воде (“Сл. лист града Панчева“ бр. 23/18) 

16. Одлука о зеленим површинама на територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ 

бр. 23/18 и 34/19) 

17. Одлука о условима и начину снабдевања топлотном енергијом купаца на подручју 

града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 19/15, 26/15, 38/16, 23/18) 

18. Одлука о пијацама („Сл. лист града Панчева“ бр. 23/18, 34/19 и 19/21) 

19. Одлука о давању на коришћење земљишта за привремено постављање монтажних 

гаража (“Сл. лист града Панчева“ бр 19/17, 1/18, 4/18, 41/19 и 13/19) 

20. Одлука о обезбеђивању јавног осветљења (“Сл. лист града Панчева“ бр 34/19) 

21. Одлука о сахрањивању и гробљима («Сл. лист града Панчева» бр 23/18 и 34/19) 

22. Одлука о општим правилима кућног реда у стамбеним и стамбено-пословним 

зградама на територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 36/21) 
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23. Одлука о локалним комуналним таксама – („Сл. лист града Панчева“ бр. 36/21,36/22, 

41/23 и 34/24) 

24. Одлука о градским административним таксама („Сл. лист града Панчева“ бр. 16/2008, 

26/2009, 25/2010, 38/12, 24/13, 29/14, 14/15, 38/15, 38/16, 33/17, 34/18, 41/19, 70/20, 

36/22, 41/23,34/24 и 28/25) 

25. Одлука о уређењу саобраћаја на територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ 

бр. 8/19, 34/19, 67/20, 15/23 и 9/25) 

26. Одлуку о постављању мањих монтажних, покретних и других објеката привременог 

карактера на површинама јавне намене („Сл. лист града Панчева“ бр. 4/18, 7/18 , 14/18-

исправка, 18/18, 34/18, 9/19, 41/19, 54/20, 70/20 – др пропис и 11/21) 

27. Одлука о постављању балон-хала спортске намене на територији града Панечева („Сл. 

лист града Панчева“ бр. 18/2013, 6/14, 38/16) 

28. Одлука о општинским путевима и улицама на територији града Панчева („Сл.лист 

града Панчева“ бр. 7/20, 61/20, 22/22 и 34/24) 

28а.Одлука о некатегорисаним путевима („Сл. лист града Панчева“ бр. 19/17) 

29. Одлука о одређивању локација за одлагање грађевинског отпада и отпада од рушења 

објеката на територији града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 21/2010, 6/14 , 38/16) 

30. Одлука о облику и начину остваривање сарадње Комуналне полиције и инспекцијских 

служби града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 23/09) 

31. Одлукa о уступању извођења радова на уклањању монтажних објеката, предемета и 

ствари на основу извршних решења („Сл. лист града Панчева“ бр. 24/17) 

32. Одлука о уређењу фасада („Сл. лист града Панчева” бр. 36/11 ) 

33. Одлука о одређивању комуналних делатности у насељеним местима на територији 

града Панчев (“Сл. Лист града Панчева” бр. 6/14 и 22/16 

34. Одлука о распореду радног времена у Градској управи града Панчева („Сл. лист града 

Панчева“ бр. 24/09 и 26/11) 

35. Одлука о одређивању простора примерених за одржавање јавних скупова на подручју 

града Панчева („Сл. Лист града Панчева” бр. 24/11, 7/16) 

36. Одлука о одређивању делова обале и водног простора на територији града Панчева 

(“Сл. лист града Панчева” бр. 4/18 и 14/18) 

37. Oдлукa о утврђивању минималне накнаде за текуће и инвестиционо одржавање 

зграда и накнаде за рад принудног управника у стамбеним и стамбено-пословним 

зградама на територији града Панчева (“Сл. лист града Панчева” бр. 15/22) 

38. Одлука о димничарским услугама („Сл. лист града Панчева“ бр. 23/18 и 34/19) 

39. Одлука о погребним делатаностима („Сл. лист града Панчева“ бр. 23/18) 

40. Одлука о боравишној такси („Службени лист града Панчева“ бр. 34/19) 

41. Одлука о условима коришћења кеса за испоруку робе на месту продаје роба и услуга 

(„Сл. лист града Панчева“ бр. 54/20) 
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42. Одлука о постављању средстава за оглашавање на територији града Панчева („Сл. лист 

града Панчева“ бр. 70/20, 8/21 и 19/21) 

43. Правилник о условима за постављање привремених монтажних објеката на 

површинама јавне намене (“Сл. лист града Панчева” бр. 7/18, 8/18 – исправка и 15/22) 

44. Правилник о условима и начину обављања угоститељске делатности, као и о начину 

пружања угоститељских услуга у објектима домаће радиности и сеоског туристичког 

домаћинства (“Сл. лист града Панчева” бр. 13/20 ) 

45. План за постављање покретних објеката и уређаја и банкомата на површинама јавне 

намене План за постављање покретних објеката и уређаја и банкомата на површинама 

јавне намене (“Сл. Лист града Панчева” бр. 7/18, 16/19 и 18/21 – др. пропис) 

46. План за постављање средстава за оглашавање на територији града Панчева (“Сл. лист 

града Панчева” бр. 8/21, 19/21 и 15/22) 

 Послове из надлежности комуналне инспекције врше комунални инспектори. 

Комунални инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и 

одлукама града Панчева, а за свој рад је лично одговоран. Комунални инспектор има 

право и дужност да у вршењу инспекцијског надзора прегледа опште и појединачне акте, 

саслушава и узима изјаве од одговорних лица и других правних лица и физичких лица, 

прегледа објекте, постројења и уређаје, налаже решењем, издаје прекршајне налоге, 

односно прекршајне пријаве. 

 
Р.бр Специфични 

циљеви 
Активност Индикатори 

резултата 
Учесталост 

инспекцијског 
надзора 

Процена 
ризика 

1. 

Спровођење 
Закона и Одлука 
града Панчева у 
комуналној области 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са 

другим 
надлежним 

инспекцијама и 
правосудним 

органима, 
тужилаштвом, 

МУП-ом  и 
комуналном 
милицијом 

Број поднетих 
захтева за 
покретање 

прекршајног 
поступка по 
службеној 

дужности, број 
издатих 

прекршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 

недостатака, број 
издатих дописа 

упућених другим 
надлежним 

органима, број 
сачињених 
службених 

белешки, број 
сачињених 

Континуирано 
и по потреби 
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обавештења, 
број издатих 

позива 
странкама, број 

решења о 
извршењу 

2. 

Предузимање мера 
и контрола радног 
времена у 
угоститељским 
објектима, 
трговинским и 
занатским објектима 

Инспекцијски 
надзор на 
терену, у 
седишту 

надзираног 
субјекта, 

сарадња са 
другим 

надлежним 
инспекцијама и 

МУП-ом 

Број издатих 
прекршајних 

налога 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

3. 

Предузимање мера 
и контрола услова 
држања домаћих 
животиња на 
територији града 
Панчева 

Инспекцијски 
надзор на 

терену и по 
пријави грађана 
и „Систем 48“, 
сарадња са ЈКП 

„Хигијена“ 

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
стзпен 
ризика  

4. 

Предузимање мера 
и контрола 
постављања мањих 
монтажних, 
покретних  и  других 
објеката 
привременог 
карактера на 
површинама јавне 
намене 

Инспекцијски 
надзор на 
терену, у 
седишту 

надзираног 
субјекта  

(контрола 
потребне 

документације  

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 

недостатака, број 
издатих решења 

о извршењу 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

5 

Предузимање мера 
и обезбеђивање 
заштите јавних 
површина од 
бесправног заузећа  

Инспекцијски 
надзор на 

терену и по 
пријави грађана 

и „Систем 48“ 

Број издатих 
прекршајних 
налога, број 

решења и број 
решења о 
извршењу 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

6 

Предузимање мера 
и контрола 
одржавања чистоће 
на јавним 
површинама и 
контрола управљња 
комуналним 
отпадом 

Инспекцијски 
надзор на 

терену и по 
пријави грађана 
и „Систем 48“, 

сарадња са 
јавним 

комуналним 
предузећима 

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

7 
Предузимање мера 
и контрола 
снабдевања водом 

Инспекцијски 
надзор на 

терену  

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 
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за пиће и контрола 
пречишћавања и 
одвођења 
атмосферских и 
отпадних вода 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

8 

Предузимање мера 
и контрола 
снабдевања 
топлотном 
енергијом 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са ЈКП 

„Грејање“ 

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

9 
Предузимање мера 
и одржавање јавних 
зелених површина 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са ЈКП 

„Зеленило“ 

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

10 
Предузимање мера 
и контрола јавног 
осветљења 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, и по 
пријави грађана 
и „Систем 48“, 

Број издатих 
прекиршајних 
налога, број 

издатих решења 
о отклањању 
недостатака 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

11 

Припрема и 
спровођење 
инспекцијског 
надзора – 
планирање и 
усклађивање рада 
инспектора у складу 
са законом и 
прописима  

Праћење 
промена 

законских 
прописа и 

одлука града 
Панчева 

Поштовање 
законских рокова 

и њена приена 

Континуирано  

Израда 
месечног, 

полумесечног и 
годишњег 
извештаја 

320 сати рада по 
инспектору 

Презентација 
резултата рада 

путем 
званичног сајта 
града Панчева 

100 сати рада по 
задуженом 

инспектору за 
одржавање сајта 

Секретаријата 

12 

Спровођење 
редовних, 
ванредних, 
допунских и 
контролних надзора 
у комуналној 
области 

Спровођење 
редовних, 

планираних 
инспекцијских 

надзора у 
складу са 

годишњим 
планом  

795 радних дана 
планираног 

инспекцијског 
надзора 

Континуирано  

Спровођење 
ванредних, 
допунских и 
контролних 

надзора  

По пријави 
грађана , 

„Систем 48“ , 
електронске 

поште, 
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телефонским 
путем, по 
службеној 
дужности, 

поводом захтева 
надзираног 

субјекта 

13 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 
инспекцијском 
надзору 

Обрада и 
анализа броја 

издатих 
записника, 

прекршајних 
налога, 

решења, 
закључака, 

пресуда, 
уплаћених 

прекршајних 
казни по 

прекршајном 
налогу, 

коначних 
извршних 

прекршајних 
налога 

Бројчана и 
стручна анализа, 

дневна, 
недељна, 
месечна, 

полугодишња и 
годишња 

Континуирано  

14 

Обука, 
оспособљавање, 
семинари, 
едукације, у вршењу 
инспекцијског 
надзора и примене 
Закона о 
инспекцијском 
надзору 

Припрема, 
планирање, 
упућивање, 

оспособљавање 
инспектораиз 

области 
надлежности 
инспекције 

Праћење 
иновација, 

норми и 
стандардау 

области 
инспекцијског 

надзора 

Континуирано  

15 

Припрема и 
извршавање осталих 
редовних послова у 
оквиру 
инспекцијског 
надзора 

Координација 
рада у оквиру 
Секретаријата 

за инспекцијске 
послове, 
отварање 
предмета, 

праћење рока 
извршења истог 

и друге 
техничке 

припреме 

Број 
новоотворених 

предмета, 
прекршајних 

налога , остварен 
број састанака у 

оквиру 
секретаријата 
Континуирано 

Континуирано  
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2. САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА  

 
Укупан број година 5 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди 520 

Годишњи одмори 140-150 

Празници Око 50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Редовни инспекцијски надзор који укључује и 
контролу нерадним данима и викендом 

795 

Ванредни инспекцијски надзор који укључује 
и контролу радног времена викендом 

350+60 дана 
викендом 

Едукација 25 

Састанци  90 

 

Правни основ: 

1. Закон о путевима („Сл.гласник РС“,бр. 41/18, 95/18 и др.закон и 92/23 – др. закон) 

2. Закон о превозу путника у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“ бр. 68/15,41/18,44/18-

други закон, 83/18, 31/19 и 9/20) 

3. Закон о превозу терета у друмском саобраћају („Сл.гласник РС“ бр. 68/15 и 41/18) 

Правилник: 

4. Правилник о начину одузимања, чувања и поступања са привремено одузетим 

возилима које је употребљено за извршење прекршаја или привредног преступа 

(„Сл.гласник РС“, бр. 71/06) 

5. Правилник о ближим саобраћајно-техничким и другим условима за изградњу, 

одржавање и експлоатацију аутобуских станица и аутобуских стајалишта („Сл.гласник РС“, 

бр. 7/17 ) 

6. Правилник о техничким нормативима за експлоатацију и редовно одржавање мостова 

(„Сл.лист СРЈ“,бр. 20/92) 

7. Правилник о садржини, издавању и вођењу путних налога и еведницији о издатим 

путним налозима („Сл.гласник РС“, бр. 90/16 / 4/17) 

Одлука: 
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8. Одлука о аутобуским и такси стајалиштима на територији града Панчева („Сл.лист града 

Панчева“, бр. 11/21) 

9. Одлука о домаћем линијском превозу путника на територији града Панчева („Сл. лист 

града Панчева“, бр. 70/20) 

10. Одлука о превозу за сопствене потребе лица и ствари у друмском саобраћају на 

територији града Панчева („Сл.лист града Панчева“ бр. 22/09) 

11. Одлука о некатегорисаним путевима на територији града Панчева („Сл.лист града 

Панчева“, бр. 19/17) 

12. Одлука о такси превозу путника на територији града Панчева („Сл.лист града Панчева“, 

бр. 16/19) 

13. Одлука о економски најнижој цени по којој се такси превоз путника мора обављати на 

територији града Пначева („Сл.лист града Панчева“ бр. 21/18, 41/19, 8/22 и 41/23) 

14. Одлука о правцу пружања државних путева који пролазе кроз насеља на територији 

града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр.23/18) 

15. Одлука о критеријумима за категоризацију општинских путева и улица, њиховој 

категоризацији и одређивању праваца општинских путева у насељима на територији 

града Панчева („Сл. лист града Панчева“ бр. 24/17) 

16. Одлука о општинским путевима и улицама на територији града Панчева („Сл. лист 

града Панчева“ бр. 07/20, 61/20 и 22/22) 

17. Правилник о саобраћајној сигнализацији („Сл. гласник РС“,бр. 85/17, 14/21 и 21/24) 

Р. 
бр 
 

Специфични 
циљеви 

Активност Индикатори резултата Учесталост 
инспекцијског 

надзора 

Процена 
ризика 

1. 

Спровођење Закона 
и одлука града 
Панчева у области 
саобраћаја и путева 

 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са 

другим 
надлежним 

инспекцијама 
и 

правосудним 
органима, 

тужилаштвом, 
МУП-ом  и 

комуналном 
милицијом 

Број поднетих кривичних 
пријава, број поднетих 
захтева за покретање 

прекршајних поступака 
по службеној дужности, 

број издатих прекршајних 
налога, број издатих 

решења о искључењу 
возила из саобраћај, број 

издатих решења о 
отклањању 

недостатака,број издатих 
дописа упућених другим 
надлежним државним 

органима, број 
сачињених службених 

белешки, број сачињених 
обавештења, број 

издатих позива 

Континуирано 
и по потреби 
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странкама, број 
закључака о привођењу. 

2. 

Сузбијање 
нелегалног превоза 
путника и ствари на 
територији града 
Панчево 

 

Свакодневним 
активностима на 
терену у сарадњи 

и комуналном 
милицијом и 

другим државним 
органима 

Број искључених возила из 
саобраћаја, број покренутих 

поступака по службеној 
дужности, број обавештења 

прослеђених МУП-у о 
искљученим возилима из 
саобраћаја, број дописа 

упућених другим државним 
органима. 

Континуирано 
и по потреби 

Висок 
степен 
ризика 

3. 

Предузимање мера 
за унапређење и 
спровођења 
законитости у раду 
привредних 
субјеката из области: 

1. јавног превоза 
путника (линијски и 
ванлинијски такси 
превоз путника и 
лимо сервис 

2. јавни превоз 
ствари 

3. превоз за 
сопствене потребе 
лица и ствари 

Инспекцијским 
надзором на 
терену, у седишту 
надзираног 
субјекта 
(контрола 
потребне - 
важеће 
документације за 
обављање 
наведене 
делатности). 

 

Број издатих решења о 
отклањању недостатака, 
број издатих закључака, 
број поднетих захтева за 
покретање прекршајних 
поступака, број издатих 

прекршајних налога, број 
поднетих кривичних пријава 

и привредних преступа. 

 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
стзпен 
ризика  

4. 

Стање јавног пута 
његовог дела и 
путног објекта 

1. Стање коловозног 
застора, 
саобраћајних 
површина и 
пратећих садржаја 
јавног пута 

2. Стање вертикалне 
и хоризонталне 
саобраћајне 
сигнализације 

3. Услови одвијања 
саобраћаја на јавном 
путу 

4. Спровођење мера 
заштите јавног пута 

5.Радове на 
изградњи 

Инспекцијским 
надзором на 
терену и по 
пријави грађана, 
„система 48“, 
телефонских 
позиви и 
електронским 
путем и у 
сарадњи са 
комуналном 
милицијом; 

 

Број сачињених записника 
из области јавних путева , 

Број издатих решења о 
отклањању недостатака, 
број издатих закључака, 

број захтева за покретање 
прекршајних поступака, 

кривичних пријава, 
привердних преступа и број 

издатих прекршајних 
налога; 

 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 
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реконструкцији, 
одржавању јавног 
пута његовог дела и 
путног објекта 

6.Раскопавање и 
довођење у 
технички исправно 
стање јавних 
саобраћајних 
површина 

5 

Увођење 
привременог 
режима саобраћаја и 
постављање 
одговарајуће 
хоризонталне и 
вертикалне 
саобраћајне 
сигнализације 
 

По пријави и 
инспекцијским 
надзором 

 

Број контролисаних решења 
Агенције за саобраћај, број 
поднетих захтева за 
покретање прекршајних 
поступака, број издатих 
прекршајних налога, број 
поднетих кривичних пријава 
и привредних преступа, 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

6 

Непрописно 
заустављање и 
паркирање возила 
на јавним 
саобраћајним 
површинама: 

1. на јавним 
паркиралиштима 

2. на аутобуским и 
такси стајалиштима 

3. на коловозу јавног 
пута 

4. на пешачким и 
бициклистичким 
стазама 

5.на тротоарима 

6. на другим 
саобраћајним 
површинама 

Инспекцијским 
надзором на 

терену, у 
сарадњи са 

комуналном 
милицијом , по 

пријави и 
„систему 48“, 
телефонских 

позиви и 
електронским 

путем 

 

Број уклоњених возила 
специјалним возилом 
„ПАУК“,број издатих 

решења, закључака, налога, 
број издатих прекршајних 

налога, 

 

Континуирано 
и по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

7 

Припрема и 
спровођење 
инспекцијских 
надзора -планирање 
и усклађивање рада 
инспектора у складу 

Праћење 
промена 

законских 
прописа и одлука 

града Панчева 

Поштовање законских 
рокова и њена примена 

 
Континуирано и 
по потреби 

 

Израда месечног, 
шестомесечног, 

320 сата рада по инспектору 
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са законским 
прописима 

 

годишњег 
извештаја 

Презентација 
резултата рада 
путем званичне 

Web 
презентације 

града Панчева 

100 сати рада по задуженом 
инспектору за одржавање 

сајта Секретаријата 

 

8 

Спровођење 
редовних, 
ванредних 
допунских и 
канцеларијских 
инспекцијских 
надзора у области 
саобраћаја и путе 

 

Спровођење 
редовно 

планираних 
инспекцијских 

надзора у складу 
са Годишњим 

планом 
инспекцијског 

надзора 

795 радних дана планираног 
инспекцијског надзора 

 

  

Спровођење 
ванредних, 
допунских и 

канцеларијских 
инспекцијских 

надзора 

По пријави грађана, 
„система 48“, електронске 

поште , телефонским путем, 
по службеној дужности; 

поводом захтева 
надзираног субјекта;, 

9 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 
инспекцијском 
надзору, 

 

Обрада и анализа 
броја издатих 

записника, 
прекршајних 

налога, пресуда, 
решења, 

закључака, 
уплаћених 

новчаних казни 
по прекршајном 
налогу, коначних 

извршних 
прекршајних 

налога 

Бројчана и стручна анализа, 
дневна, седмична, месечна, 
шестомесечна и годишња на 

нивоу одељења 

 

  

10 

Обука, 
оспособљавање, 
семинари, едукације 
у вршењу 
инспекцијског 
надзора и примена 
Закона о 
инспекцијском 
надзору 

Припрема, 
планирање , 
упућивање, 

оспособљавање 
инспектора из 

области 
надлежности 

инспекције 

Праћење иновација норми и 
стандарда у области 

инспекцијског надзора 

 

  

11 

Припрема и 
извршавање осталих 
редовних послова у 
оквиру 
инспекцијског 
надзора 

 

Координација 
рада у оквиру 

Секретаријата за 
инспекцијске 

послове, 
отварање 
предмета, 

праћење рока 
извршења истог, 

Број новоотворених 
предмета,прекршајних 
налога, остварен број 

састанака у оквиру 
Секретаријата 
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и друге техничке 
припреме; 

12 

Превентивно 
деловање 
инспекције 

 

 

Правовремено 
информисање 
јавности : 

1. Објављивањем 
важећих прописа, 
планова 
инспекцијског 
надзора и 
контролних листа 

2. Пружањем 
стручне и 
саветодавне 
подршке 
надзираном 
субјекту или лицу 
које остварује 
одређена права у 
надзираном 
субјекту или у 
вези са 
надзираним 
субјектом, 

3.Предузимање 
превентивних 
инспекцијских 
надзора 

4.Постављање 
информација на 
званичнојWeb 
презентацији 
инспекције 

Број: обавештења, пружених 
стручних савета, 
превентивних,инспекцијских 
надзора 
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3. ГРАЂЕВИНСКА ИНСПЕКЦИЈА 

 

Укупан број година 5 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди 520 

Годишњи одмори 140-150 

Празници Око 50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Редовни инспекцијски надзор  670 

Ванредни инспекцијски надзор  360 

Едукација 25 

Састанци  65 
 

Правни основ: 

1. Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ брoj 72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 

132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/20 52/21, 62/23 и 91/25) 

2. Закон о становању и одржавању зграда („Сл. гласник РС“ број 104/16 и 9/20 – др. закон) 

3. Закон о озакоњењу објеката („Сл. гласник РС“ број 96/15, 83/18 и 81/20)  

4. Одлука о условима и мерама које је потребно спроводити и обезбедити приликом 

рушења објеката («Сл. лист града Панчева» број 20/2010, 6/14, 38/16) 

5. ПРАВИЛНИК о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно 

прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, однoсно врсти 

радова који се изводе, на основу решења о одобрењу за извођење радова, као и обиму и 

садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који 

надлежни орган спроводи („Сл. гласник РС”, број  87/23 и 16/24) 

6. ПРАВИЛНИК о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке 

документације према класи и намени објеката (“Сл. гласник РС” број 96/23) 

7. ПРАВИЛНИК о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („ Сл. 

гласник РС”, број 96/23) 

8. ПРАВИЛНИК о објектима на које се не примењују поједине одредбе Закона о планирању 

и изградњи („Сл. гласник РС”, број 85/15 и 96/23) 

9. ПРАВИЛНИК о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке 

документације према класи и намени објеката (“Сл. гласник РС”, број 96/23) 
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10. Одлука о условима и мерама које је потребно спроводити и обезбедити приликом 

рушења објеката („Сл. лист града Панчева“  број 20/2010, 6/14, 38/16 ) 

 

Р. 
бр 
 

Специфични 
циљеви 

Активност Индикатори резултата Учесталост 
инспекцијског 

надзора 

Процена 
ризика 

1. 

Спровођење 
Закона и одлука 
града Панчева у 
области 
грађевинсрства  

Инспекцијским 
надзором на 

терену, 
сарадњом са 

другим 
надлежним 

инспекцијама и 
правосудним 

органима, 
тужилаштвом и 
МУП-ом, као и 
комуналном 
милицијом  

 

Бројем донетих 
решења,бројем сачињених 
записника,бројем донетих 

закључака о дозволи 
извршења, бројем 

покренутих кривичних 
пријава 

Континуирано и 
по потреби 

 

2. 

Попис бесправних 
објеката по Закону о 
озакоњењу објеката и 
доношење Програма 
пописа незаконито 
изграђених објеката  

Пописати 
бесправне објекте и 

донети Програм 

Број пописаних објекта на 
терену, број пријава грађана и 

број донетих решења о рушењу 
Континуирано и 
по потреби 

Висок 
степен 
ризика 

3. 

Спровођење Закона о 
одржавању стамбених 
зграда 

Инспекцијски 
надзор 

 

 

. 

Број донетих решења, 
записника 

Континуирано и 
по потреби 

Средњи 
стзпен 
ризика  

7 

Припрема и 
спровођење 
инспекцијских 
надзора - планирање 
и усклађивање рада 
инспектора у складу 
са законским 
прописима 

 

Праћење 
промена 

законских 
прописа и одлука 

града Панчева 

Поштовање законских 
рокова и њена примена 

 

Континуирано и 
по потреби 

 

Израда месечног, 
шестомесечног, 

годишњег 
извештаја 

320 сата рада по инспектору 

 

Презентација 
резултата рада 
путем званичне 

Web 
презентације 

града Панчева 

100 сати рада по задуженом 
инспектору за одржавање 

сајта Секретаријата 

 

8 

Спровођење 
редовних, ванредних 
допунских и 
канцеларијских 
инспекцијских 
надзора у области 

Спровођење 
редовно 

планираних 
инспекцијских 

надзора у складу 
са Годишњим 

планом 

670 радних дана планираног 
инспекцијског надзора 
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грађевинске 
инспекције 

 

инспекцијског 
надзора 

Спровођење 
ванредних, 
допунских и 

канцеларијских 
инспекцијских 

надзора 

По пријави грађана, 
„система 48“, електронске 

поште , телефонским путем, 
по службеној дужности; 

поводом захтева 
надзираног субјекта;, 

9 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 
инспекцијском 
надзору, 

 

Обрада и 
анализа броја 

издатих 
записника, 

прекршајних 
налога, пресуда, 

решења, 
закључака, 
уплаћених 

новчаних казни 
по прекршајном 
налогу, коначних 

извршних 
прекршајних 

налога 

Бројчана и стручна анализа, 
дневна, седмична, месечна, 
шестомесечна и годишња на 

нивоу одељења 

 

  

10 

Обука, 
оспособљавање, 
семинари, едукације 
у вршењу 
инспекцијског 
надзора и примена 
Закона о 
инспекцијском 
надзору 

Припрема, 
планирање, 
упућивање, 

оспособљавање 
инспектора из 

области 
надлежности 
инспекције 

Праћење иновација норми и 
стандарда у области 

инспекцијског надзора 

 

  

11 

Припрема и 
извршавање осталих 
редовних послова у 
оквиру 
инспекцијског 
надзора 

 

Координација 
рада у оквиру 

Секретаријата за 
инспекцијске 

послове, 
отварање 
предмета, 

праћење рока 
извршења истог, 
и друге техничке 

припреме; 

Број новоотворених 
предмета,прекршајних 
налога, остварен број 

састанака у оквиру 
Секретаријата 

 

  

12 

Превентивно 
деловање 
инспекције 

 

 

Правовремено 
информисање 
јавности : 

1. Објављивањем 
важећих прописа, 
планова 
инспекцијског 
надзора и 
контролних листа 

Број: обавештења, 
пружених стручних савета, 
превентивних,инспекцијских 
надзора 
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2. Пружањем 
стручне и 
саветодавне 
подршке 
надзираном 
субјекту или лицу 
које остварује 
одређена права у 
надзираном 
субјекту или у 
вези са 
надзираним 
субјектом, 

3.Предузимање 
превентивних 
инспекцијских 
надзора 

4.Постављање 
информација на 
званичној Web 
презентацији 
инспекције 
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4. ПРОСВЕТНА ИНСПЕКЦИЈА 

Укупан број година 5 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди 520 

Годишњи одмори 140-150 

Празници Око 50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Редовни инспекцијски надзор  670 

Ванредни инспекцијски надзор  360 

Едукација 25 

Састанци  65 

 

Правни основ 

Закони: 

1. Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“ бр. 36/15, 44/18-други закон и 

95/18) 

2. Закон о просветној инспекцији („Службени гласник РС“ бр. 27/18129/21, 76/23 и 76/23 – 

др.закон) 

3. Закон о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ бр. 88/17, 

27/18-други закон, 10/19, 6/2020, 129/2192/23 и 19/25) 

4. Закон о средњем образовању и васпитању ( „Службени гласник РС“ бр. 55/13, 101/17, 

27/18-други закон, 6/2020, 52/21, 129/21,129/21 др. закон, 92/23 и 19/25) 

5. Закон о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС“ бр. 55/13, 101/17, 

27/18-други закон, 10/19, 27/18 – др.закон, 129/21, 92/23 и 19/25) 

6. Закон о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС“ бр. 18/10, 

101/17, 113/17-други закон, 95/18-други закон, 10/19, 86/19 – др.закон, 157/20 – др. закон, 

123/21 – др.закон и 129/21) 

7. Закон о образовању одраслих („Службени гласник РС“ бр. 55/13, 88/17-други закон, 

27/18-други закон и 6/20 – др.закон) 

8. Закон о уџбеницима („Службени гласник РС“ бр. 27/18, 92/23 и 109/25) 

9. Закон о дуалном образовању („Службени гласник РС“ бр. 101/17, 6/2020 76/23) 

Правилници: 

1. Правилник о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења 

инспекцијског надзора на основу процене ризика и посебним елементима плана 
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инспекцијског надзора у области образовања и васпитања („Службени гласник РС“ бр. 

63/18) 

2. Правилник о садржају и начину вођења евиденције и издавању јавних исправа у 

основној школи („Службени гласник РС“ бр. 102/22) 

3. Правилник о садржају обрасца и начину вођења евиденције и издавању јавних исправа 

у предшколској установи („Службени гласник РС“ бр. 102/22) 

4. Правилник о евиденцији у средњој школи („Службени гласник РС“ бр. 102/22) 

5. Правилник о јавним исправама које издаје средња школа („Службени гласник РС“ бр. 

102/22 и 34/23) 

6. Правилник о упису ученика у средњу школу („Службени гласник РС“ бр. 23/23, 34/23, 

26/24, 77/24, 101/24, 41/25 и 44/25) 

7. Правилник о садржају и начину вођења евиденције и издавању јавних исправа за 

основно образовање одраслих („Службени гласник РС“ бр. 102/22) 

8. Правилник о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању („Службени 

гласник РС“ бр. 10/24) 

9. Правилник о оцењивању ученика у средњем образовању и васпитању („Службени 

гласник РС“ бр. 10/24) 

10. Правилници о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника, помоћних 

наставника, васпитача и андрагошких асистената у основним и средњим школама 

11. Правилници о ближим условима у погледу простора, опреме и наставних средстава за 

остваривање наставних планова и програма у основним и средњим школама 

12. Правилник о ближим условима за оснивање, почетак рада и обављање делатности 

предшколске установе („Службени гласник РС-Просветни гласник“ бр. 1/19, 16/22 и 6/23) 

13. Правилник о ближим условима за оснивање, почетак рада и обављање делатности 

основне школе („Службени гласник РС-Просветни гласник“ бр. 5/19 и 16/20) 

14. Правилник о дозволи за рад наставника, васпитача и стручних сарадника („Службени 

гласник РС“ бр. 22/05, 51/08, 88/15, 105/15,48/16 и 9/22) 

15. Правилник о ближим условима организовања целодневне наставе и продуженог 

боравка („Службени гласник РС“ бр. 77/14) 

16. Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и 

занемаривање („Службени гласник РС“ бр. 11/24) 

17. Правилник о норми часова непосредног рада са ученицима наставника, стручних 

сарадника и васпитача у основној школи („Службени гласник РС-Просветни гласник“ бр. 

2/92 и 2/00) 

18. Правилник о педагошкој норми свих облика образовно-васпитног рада наставника и 

стручних сарадника у средњој школи („Службени гласник РС-Просветни гласник“ бр. 1/92, 

23/97,15/2019, 2/00) 
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Просветна инспекција врши инспекцијски надзор над применом закона и других 
прописа којима се уређује организација и начин рада установа предшколског васпитања и 
образовања и основног и средњег образовања и васпитања, а нарочито у погледу: 
1) поступања установе у погледу спровођења закона, других прописа у области образовања 
и васпитања и општих аката; 
2) остваривања права и обавеза запосленог, ученика и његовог родитеља односно другог 
законског заступника, утврђених прописима у области образовања и васпитања; 
3) остваривања заштите права детета и ученика, њихових родитеља, односно других 
законских заступника, као и заштите права запослених; 
4) обезбеђивања заштите детета, ученика и запосленог од дискриминације, насиља, 
злостављања и занемаривања, као и понашања које вређа углед, част или достојанство; 
5) поступка уписа и поништавања уписа у школу; 
6) испуњености прописаних услова за спровођење испита; 
7) вођења прописане евиденције коју води установа и утврђивање чињеница у поступку 
поништавања јавне исправе коју издаје установа; 
8) страначког организовања и деловања. 
 

Сврха просветне инспекције је да сагласно утврђеним надлежностима обезбеди 
остваривање јавног интереса и несметано обављање  делатности у областима које су 
предмет надзора. 

 
У  пoступку вeрификaциje установе, новог образовног профила, остваривања нових 

програма наставе и учења, проширене делатности установе, статусне промене и промене 
седишта установе, просветна инспекција испитуje испуњeнoст услoвa и пoступa у oквиру 
свojих oвлaшћeњa. Када утврђује испуњеност услова у поступку верификације установе, за 
основну и проширену делатност, просветни инспектор записником констатује да ли 
установа испуњава услове, у складу са законом којим се уређују основе система 
образовања и васпитања и прописа донетих на основу тог закона, и о томе обавештава 
орган надлежан за доношење решења у поступку верификације установе. 

 
У Стратешком плану 2026-2030 године планирано је да просветни инспектори Одељења 

просветне инспекције Градске управе града Панчева изврше редован инспекцијски надзор 
према Годишњем плану инспекцијског надзора/рада просветне инспекције. 

 

Редовне инспекцијске надзоре просветни инспектори врше на основу контролних листа 
које су доступне надзираним субјектима на интернет страници Министарства просвете. 
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Установе у којима се изврши редован инспекцијски надзор: 

ред. 

број 
Управни округ Град/Општина Установа 

1. Јужнобанатски Панчево ОШ „Јован Јовановић Змај“ Панчево 

2. Јужнобанатски Панчево ОШ „Мирослав Антић – Мика“ Панчево 

3. Јужнобанатски Панчево ОШ „Васа Живковић“ Панчево 

4. Јужнобанатски Панчево ОШ „Бранко Радичевић“ Панчево 

5. Јужнобанатски Панчево ОШ „Исидора Секулић“ Панчево 

6. Јужнобанатски Панчево ОШ „Братство јединство“ Панчево 

7. Јужнобанатски Панчево ОШ „Ђура Јакшић“ Панчево 

8. Јужнобанатски Панчево ОШ „Стевица Јовановић“ Панчево 

9. Јужнобанатски Панчево ОШ „Свети Сава „ Панчево 

10 Јужнобанатски Панчево ОШ „Васа Живковић“ Панчево 

11. Јужнобанатски Панчево ОШ „Вук Стефановић Караџић“ Старчево 

12. Јужнобанатски Панчево ОШ „Доситеј Обрадовић“ Омољица 

13. Јужнобанатски Панчево ОШ „Жарко Зрењанин“ Качарево 

14 Јужнобанатски Панчево ОШ „Жарко Зрењанин“ Банатско Ново Село 

15. Јужнобанатски Панчево ОШ „Моша Пијаде“ Иваново 

16. Јужнобанатски Панчево ОШ „Олга Петров“ Банатски Брестовац 

17. Јужнобанатски Панчево ОШ „Гоце Делчев“ Јабука 

18. Јужнобанатски Панчево ОШ „4. октобар“ Глогоњ 

19. Јужнобанатски Панчево ОШ „Аксентије Максимовић“ Долово 

20. Јужнобанатски Панчево Пољопривредна школа „Јосиф Панчић“ Панчево 

21. Јужнобанатски Панчево Електротехничка школа „Никола Тесла“ Панчево 

22. Јужнобанатски Панчево Музичка школа „Јован Бандур“ Панчево 

23. Јужнобанатски Панчево Гимназија „Урош ПредиЋ“ Панчево 

24. Јужнобанатски Панчево Машинска школа „Панчево“ Панчево 
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25. 
Јужнобанатски 

Панчево Економско-трговинска школа „Паја Маргановић“ 
Панчево 

26. Јужнобанатски Панчево Техничка школа „23. мај“ Панчево 

27. Јужнобанатски Панчево Балетска школа „Димитрије Парлић“ Панчево 

28. Јужнобанатски Панчево ПУ „Дечија радост“ Панчево 

 
 

Поред редовних инспекцијских надзора, просветни инспектори ће обављати и 
ванредне инспекцијске надзоре у складу са одредбама Закона о инпекцијском надзору. 
Ванредан инспекцијски надзор ће се вршити када је неопходно да се, сагласно делокругу 
послова просветне инспекције, предузму хитне мере ради спречавања или отклањања 
непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, права и интересе запослених 
и радно ангажованих лица, несметан рад органа, када се после доношења годишњег плана 
инспекцијског надзора процени да је ризик висок или критичан или промене околности; 
када такав надзор захтева надзирани субјекат; ради спречавања обављања делатности и 
вршења активности нерегистрованих субјеката; по захтеву државних органа; када се 
поступа по представци правног или физичког лица; када другостепени орган преко 
инспекције допуњава поступак или понавља цео поступак или његов део, а нису испуњени 
услови за допунски инспекцијски надзор. Ванредан инспекцијски надзор по захтеву 
надзираног субјекта може бити утврђујући, који се врши када је потребно утврдити 
испуњеност прописаних услова након чијег испуњења надзирани субјекат стиче право за 
почетак рада или обављања делатности, вршења активности или остваривање одређеног 
права, у складу са посебним законом, или потврђујући, који се врши када надзирани 
субјекат поднесе захтев да се потврди законитост и безбедност поступања у вршењу 
одређеног права или извршењу одређене обавезе, односно у његовом пословању.  

 
Просветна инспекција ће вршити и контролне инспекцијске надзоре и пратити ниво 

извршења предложених, односно наложених мера у редовним и ванредним 
инспекцијском надзорима. 

 
Поред наведених активности, просветна инспекција континуирано обавља и 

превентивне/саветодавне активности,  када то налаже потреба или по налогу министра. 

 

Р. 
бр 
 

Специфични 
циљеви 

Активност Индикатори резултата Учесталост 
инспекцијског 

надзора 

Процена 
ризика 

1. 

Спровођење 
Закона и одлука 
града Панчева у 
области просвете 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са 

образовним и 
васпитним 

институцијама 
 

Број донетих решења,број 
сачињених записника, број 

покренутих кривичних 
пријава 

Континуирано и 
по потреби 
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2. 

Контрола 
законитости рада у 
складу са законима 
за област 
образовања и 
васпитања 
(предшколске 
установе, установе 
основног и средњег 
образовања  и 
образовања 
одраслих 

Инспекцијски 
надзор на 

терену, 
сарадња са 

образовним и 
васпитним 

институцијама 

 

Број донетих решења,број 
сачињених записника, број 

покренутих кривичних 
пријава 

Континуирано и 
по потреби 

 

 

Припрема и 
спровођење 
инспекцијских 
надзора - планирање 
и усклађивање рада 
инспектора у складу 
са законским 
прописима 

 

Праћење 
промена 

законских 
прописа и 

одлука града 
Панчева 

Поштовање законских 
рокова и њена примена 

 

Континуирано и 
по потреби 

 

Израда 
месечног, 

шестомесечног, 
годишњег 
извештаја 

320 сати рада по 
инспектору 

Презентација 
резултата рада 
путем званичне 

Web 
презентације 

града Панчева 

100 сати рада по задуженом 
инспектору за одржавање 

сајта Секретаријата 

 

 

Спровођење 
редовних, ванредних 
допунских и 
канцеларијских 
инспекцијских 
надзора у области 
грађевинске 
инспекције 

 

Спровођење 
редовно 

планираних 
инспекцијских 

надзора у 
складу са 

Годишњим 
планом 

инспекцијског 
надзора 

670 радних дана планираног 
инспекцијског надзора 

 

  

Спровођење 
ванредних, 
допунских и 

канцеларијских 
инспекцијских 

надзора 

По пријави или поводом 
захтева надзираног 

субјекта 

 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 
инспекцијском 
надзору 

 

Обрада и 
анализа броја 

издатих 
записника, 

прекршајних 
налога, 

пресуда, 
решења, 

закључака,  

Бројчана и стручна анализа, 
дневна, седмична, месечна, 
шестомесечна и годишња на 

нивоу одељења 

 

  

 
Обука, 
оспособљавање, 
семинари, едукације 

Припрема, 
планирање, 
упућивање, 

Праћење иновација норми и 
стандарда у области 

инспекцијског надзора 
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у вршењу 
инспекцијског 
надзора и примена 
Закона о 
инспекцијском 
надзору 

оспособљавање 
инспектора из 

области 
надлежности 

инспекције 

 

 

Припрема и 
извршавање осталих 
редовних послова у 
оквиру 
инспекцијског 
надзора 

отварање 
предмета, 

праћење рока 
извршења 

истог, и друго 

Број новоотворених 
предмета,прекршајних 
налога, остварен број 

састанака у оквиру 
Секретаријата 

 

  

 

Превентивно 
деловање 
инспекције 

 

Правовремено 
информисање 
јавности : 

1. Објављивањем 
важећих прописа, 
планова 
инспекцијског 
надзора и 
контролних листа 

2. Пружањем 
стручне и 
саветодавне 
подршке 
надзираном 
субјекту или лицу 
које остварује 
одређена права у 
надзираном 
субјекту или у 
вези са 
надзираним 
субјектом, 

3.Предузимање 
превентивних 
инспекцијских 
надзора 

4.Постављање 
информација 
на званичној 

Web 
презентацији 

инспекције 

Број: обавештења, 
пружених стручних савета, 

превентивних,инспекцијских 
надзора 
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5. ИНСПЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 

 

Укупан број година 5 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди 520 

Годишњи одмори 150 

Празници Око 50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Редовни инспекцијски надзор  150 

Ванредни инспекцијски надзор  225 

Едукација 25 

Састанци  75 

 

Закони: 

1. Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС”, бр. 135/2004, 36/2009, 36/2009 – др. 
закон, 72/2009 – др. закон, 43/2011 – одлука УС, 14/2016, 7/18, 95/18 – др. закон и 94/24 – 
др.закон) 
2. Закон о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС”, бр. 94/24) 
3. Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 10/2013, 26/21 – др.закон и 
51/25) 
4. Закон о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС”, бр. 96/21) 
5. Закон о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10,  14/16, 95/18 – др. закон 
и 35/26) 
6. Закон о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009) 
7. Закон о заштити природе („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/18 – др. 
закон и 71/21 ) 
8. Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 и 25/15) 

9. Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања живорне средине („Сл. 

Гласник РС“ бр 135/04,25/15 и 109/21) 

Уредбе и правилници који произилазе из горе наведених закона: 

1. Уредба о одлагању отпада на депоније („Сл. гласник РС“, бр. 92/2010) 
2. Правилник о условима, начину и поступку управљања отпадним уљима („Сл. гласник 
РС“, бр. 71/2010) 
3. Правилник о садржини и изгледу дозволе за складиштење, третман и одлагање отпада 
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(„Сл. гласник РС“, бр. 96/2009) 
4 Правилник о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Сл. гласник“, бр. 
56/2010,93/19, 39/21 и 65/24) 
5. Правилник о садржини студије о процени утицаја на животну средину („Службени 
гласник РС“, бр. 69/2005) 
6. Уредба о индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање 
индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини („Сл. гласник 
РС“, бр. 75/2010) 
7. Правилник о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке у 
животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 139/22) 
8. Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Сл. гласник РС”, број 
16/25) 
9. Правилник о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, 
начину и периоду њиховог испитивања („Сл. гласник РС”, број 16/25) 
10. Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из постројења 
за сагоревање („Службени гласник РС”, број 6/16 и 67/21) 
11. Уредба о мерењима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора 
загађивања („Службени гласник РС”, број 5/16 и 10/24) 
12. Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из 
стационарних извора загађивања, осим из постројења за сагоревање („Службени гласник 
РС”, број 111/15 и 83/21) 

13. Уредба о листи пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину , 
Листи пројеката за које постоји обавеза подношења захтева за одлучивање о потреби 
процене утицаја на животну средину и критеријумима за одлучивање о потреби процене 
утицаја на животну средину „Службени гласник РС”, бр. 106/25) 

14. Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола 
(„Службени гласник РС”, бр. 84/05) 

15. Правилник о начину и поступку управљања отпадним гумама („Службени гласник РС”, 
бр. 104/09 и 81/10) 

16. Правилник о врстама амбалаже са дугим веком трајања („Службени гласник РС”, бр. 
70/09) 

Одлуке: 

17. Одлука о одређивању акустичних зона и заштити од буке на територији града Панчева 

(„Сл. лист града Панчева“, бр. 21/17) 
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 Специфични 

циљеви 
Задатак/активност Индикатори 

резултата 
Учесталост 

инспекцијског 
надзора 

Степен 
ризика 

1. 

Спровођење 
закона и одлука у 
области животне 

средине 

Инспекцијски надзор на 
терену, сарадња са 
другим надлежним 

инспекцијамаи 
правосудним органима, 
тужилаштвом и МУП-ом 

Број донетих 
решења. Број 

сачињених 
записника, број 

донетих закључака, 
број покренутих 

прекршајних 
пријава 

Континуирано 
Средњи 
степен 
ризика 

2. 

Обука, 
оспособљавање, 

семинари, 
едукација у 

вршењу 
инспекцијског 

надзора и примена 
прописа из области 

заштите ђивотне 
средине 

Припрема , планирање, 
упућивање, 

оспособљавање 
инспектора из области 
надлежне инспекције. 

Праћење инспекцијских 
норми и стандарда у 

области инспекцијског 
надзора 

 
 

Број реализованих 
обука 

Континуирано  

3. 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 

инспекцијском 
надзору 

Обрада и анализа 
издатих инспекцијских 

записника, прекршајних 
налога , 

пресуда,решења, 
закључака, уплаћених 
казни по прекршајном 

налогу, коначних 
извршних прекршајних 

налога 

Бројчана и стручна 
анализа дневна, 

месечна, 
шестомесечна и 

годишња на нивоу 
одељења 

  

4. 

Припрема и 
извршавање 

осталих редовних 
послова у оквиру 

инспекцијског 
надзора 

Координација рада у 
оквиру инспекције, 

отварање предмета, 
праћење рока 

извршењаистог и друге 
техничке припреме 

Број 
новоотворених 

предмета, 
прекршајних 

пријава, остварен 
број сатанака  

  

5. 
Превентивно 

деловање 
инспекције 

Правовремено 
информисање јавности: 
1. Објављивање 
важећих прописа 
ипланова инспекцијског 
надзора 
Пружање стручне и 
саветодавне подршке 
надзираном субјектуили 
у вези са надзираним 
субјектом 

Број обавештења, 
пружених стручних 

савета, 
превентивних 
инспекцијских 

надзора 
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3. Предузимање 
превентивног 
инспекцијског надзора 
4. Постављање 
информација на 
званичан сајт 
инспекције 
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6. ИНСПЕКЦИЈА ЗА СПОРТ 

 

Укупан број дана у години 1826 

Викенди бр.дана 520 

Годишњи одмори 150 

Празници  50 

УКУПНО РАДНИХ ДАНА 1256 

Инспекцијски надзор 605 

780 

Едукација/Обука 25 

Састанци/Семинари 90 

Остали послови у оквиру 

Секретаријата за инспекцијске 

послове по налогу руководиоца 

 

60 

 

 

Закон: 

1. Закон о спорту (“Сл. гласник РС“  број 10/2016) 

2. Закон о спречавању допинга у спорту (“Сл. гласник РС“  број 111/2014 и 47/21) 

Правилник: 

3. Правилник о надзору над стручним радом у области спорта (“Сл. гласник РС“  број 

92/2011) 

4. Правилник о књизи чланова удружења ,друштава и савеза у области спорта ( “Сл. 

гласник РС“  број 8/18) 

5. Правилник о стручном спортском испиту (“Сл. гласник РС“  број 65/24 ) 

6. Правилник о надлежним националним спортским савезима за спортске гране у области 

спорта у Републици Србији (“Сл. гласник РС“  број 95/16,45/18, 17/21,97/21 и 77/24) 

7. Правилник о спортским гранама и областима спорта у Републици Србији и спортским 

дисциплинама у оквиру спортских грана и области спорта (“СЛ. гласник РС“  број 51/16, 

95/16, 59/17, 44/18, 58/23 и 35/24) 

8. Правилник о садржини и начину вођења Јединствене књиге евиденције 

удружења,организација и предузетника у области спорта (“Сл.гл. Р.С“ бр.108/17) 

9. Правилник о спортским гранама од посебног значаја за Републику Србију (Сл. гласник 

РС“  број 95/16, 17/21,28/24 и 95/24) 
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10. Правилник о националној евиденцијијама у области спорта (“Сл. гласник РС“  број 

24/17) 

11. Правилник о номенклатури спортских занимања и звања (“Сл. гласник РС“  број 86/20) 

12. Правилник о дозволи за рад спортских стручњака (“Сл. гласник РС“  број 60/20) 

13. Правилник о ближим условима за обављање спортских активности и спортских 

делатности (“Сл. гласник РС“  број 42/17) 

14. Правилник о нацијоналној категоризацији спортова (“Сл. гласник РС“  број бр. 

12/17,109/21,4/22 и 32/24 

15. Правилник о садржини и начину вођења Регистра удружења ,друштава и савеза у 

области спорта (“Сл. гласник РС“  број 32/16, 44/18 – др. пропис) 

16. Правилник о националној категоризацији спортских стручњака (“сл.гл.Р.С.“ , бр.25/13) 

17. Правилник о коришћењу јавних спортских објеката и обављању спортских активности у 

јавним спортским објектима (“Сл. гласник РС“  број 55/13) 

18. Правилник о спортским гранама од посебног значаја за Републику Србију (“Сл. гласник 

РС“  број 95/16, 17/21, 28/24 и 95/24) 

19. Правилник о нацијоналној категоризацији врхунских спортиста (“Сл. гласник РС“  број 

123/12 и 159/20) 

20. Правилник о евиденцијама које воде високошколске и друге организације које се баве 

оспособљавањем у области спорта (“Сл.гласник РС“  број 60/20) 

21. Правилник о стручном оспособљавању за обављање одређених стручних пословау 

спорту (“Сл.гласник РС“, број 60/20) 

22. Правилник о стипендирању врхунских спортиста аматера за спортска усавршаванја и 

за доделу новчане помоћи врхунским спортистима посебним заслугама (“Сл.гл. Р.С.“.бр. 

45/22) 

23. Правилник о одобраванју и финансирању програма којима се остварује општи интерес 

у области спорта (“Сл. гласник РС“,бр 64/16, 18/20, 77/22 и 15/23) 
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 Специфични 

циљеви 
Задатак/активност Индикатори 

резултата 
Учесталост 

инспекцијског 
надзора 

Степен 
ризика 

1. 
Спровођење 

закона и одлука у 
области спорта 

Инспекцијски надзор на 
терену, сарадња са 
другим надлежним 

инспекцијамаи 
правосудним органима 

Број поднетих 
захтева за 
покретање 

прекршајног 
поступка по 
службеној 

дужности, донетих 
решења, број 

сачињених 
записника, број 

донетих 
закључака,број 
издатих дописа  

упућених другим 
надлежним 

органима, број 
сачињених 

обавештења, 
службених 

белешки, број 
покренутих 

прекршајних 
пријава 

Континуирано  

2. 

Предузимање мера 
и контрола 
спортских 

организација и 
удружења 

Инспекцијски надзор на 
терену и у седишту 

надзираног субјекта , 
контрола потребне 

документације  

Број издатих 
прекршајних 

налога 

Континуирано и 
по потреби 

Средњи 
степен 
ризика 

3. 

Инспекцијски 
надзор над 

применом члана 
19. Закона о 

спорту , 
утврђивање опште 

здравствене 
способности за 

обављање 
спортских 

активности  

Инспекцијски надзор, 
контрола потребне 

документације 

Број сачињених 
записник, број 

донетих решења 
Континуирано 

Средњи 
степен 
ризика 

4. 

Дозволе за рад 
спортских 

стручњака и 
стручњака у спорту 

(испуњеност 
услова)  

 

Инспекцијски надзор, 
контрола потребне 

документације 

Број сачињених 
записник, број 

донетих решења 
Континуирано 

Средњи 
степен 
ризика 
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5. 

Предузимање 
активности на 

повећању учешћа 
деце, младих, 
жена, особа са 

инвалидитетом у 
спортским 

активностима, 
омасовљавању 

женских спортских 
организација и 

давању 
равноправног 
значаја ових 

категорија у спорту 

Саветодавне посете 

Број деце, младих, 
жена и особа са 

инвалидитетом у 
спорту 

Континуирано  

6. 

Обука, 
оспособљавање, 

семинари, 
едукација у 

вршењу 
инспекцијског 

надзора и примена 
прописа из области 

заштите ђивотне 
средине 

Припрема , планирање, 
упућивање, 

оспособљавање 
инспектора из области 
надлежне инспекције. 

Праћење инспекцијских 
норми и стандарда у 

области инспекцијског 
надзора 

 
 

Број реализованих 
обука 

Континуирано  

7. 

Обрада и анализа 
података о 
обављеном 

инспекцијском 
надзору 

Обрада и анализа 
издатих инспекцијских 

записника, прекршајних 
налога , 

пресуда,решења, 
закључака, уплаћених 
казни по прекршајном 

налогу, коначних 
извршних прекршајних 

налога 

Бројчана и стручна 
анализа дневна, 

месечна, 
шестомесечна и 

годишња на нивоу 
одељења 

Континуирано  

8. 

Припрема и 
извршавање 

осталих редовних 
послова у оквиру 

инспекцијског 
надзора 

Координација рада у 
оквиру инспекције, 

отварање предмета, 
праћење рока 

извршењаистог и друге 
техничке припреме 

Број 
новоотворених 

предмета, 
прекршајних 

пријава, остварен 
број сатанака  

  

9. 

Припрема. 
Спровођење 

инспекцијског 
надзора , 

планирање и 
усклађивање рада 

инспектора у 

Праћење промена 
законских прописа и 

правилника  

Поштовање 
законских рокова и 

њихова примена 

Континуирано  Израда месечног 
тромесечног 

полугодишњег и 
годишњег извештаја 

320 сати по 
инспектору 



СТРАТЕШКИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 2026-2030. ГОДИНА  
 

складу са 
законским 
прописима 

Презентација рада 
путем званичног сајта  

100 сати рада по 
задуженом 

инспектору за 
одржавање сајта 

Секретаријата 

10 

Спровођење 
редовних, 

ванредних, 
контролних, 
допунских 

инспекцијских 
надзора у области 

спорта 

Спровођење редовног 
планираних 

инспекцијских надзпора 
у складу са годишњим 
планом инспекцијског 

надзора 

605 радних дана 
планираног 

инспекцијског 
надзора Континуирано и 

по потреби 
 

Спровођење ванредних 
инспекцијских надзора  

По пријави и по 
водом захтева 

надзираног 
субјекта 

11. 
Превентивно 

деловање 
инспекције 

Правовремено 
информисање јавности: 
1. Објављивање 
важећих прописа 
ипланова инспекцијског 
надзора 
Пружање стручне и 
саветодавне подршке 
надзираном субјектуили 
у вези са надзираним 
субјектом 
3. Предузимање 
превентивног 
инспекцијског надзора 
4. Постављање 
информација на 
званичан сајт 
инспекције 

Број обавештења, 
пружених стручних 

савета, 
превентивних 
инспекцијских 

надзора 

Континуирано  

12. 

Престанак 
спортских 

удружења , 
клубова 

Ако су испуњени услови 
из члана 86. Закона о 
спорту 

Број 
клубова/удружења 
који су престали са 

радом 

Континуирано 
Средњи 
степен 
ризика 
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IV ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА 

 

Предлози за унапређење рада: 
 
1. Обезбеђивање неопходних средстава за рад инспекције; 
2. Побољшати материјални положај инспектора; 
3. Повећање броја инспектора ради боље покривености територије града Панчева и 

повећаног обима посла, ефикаснијег деловања на терену и због повећане 
административне процедуре у вођењу поступка према надзираним субјектима и што 
адекватније примене Закона о инспекцијском надзору и  др. прописа; 

4. Рачунарска опрема (таблет за сваког инспектора); 
5. Приступ интернету; 
6. Редовна размена искустава између инспекције и других државних органа  - унапређење 

рада инспектора; 
7. Сарадња са републичком, покрајинском, градским и општинским инспекцијама и 

другим државним органима  ( судство, тужилаштво, полиција); 
8. Сарадња са другим инспекцијским органима на свим нивоима; 
9. Унапређење рада инспектора кроз перманентну обуку ради ефикаснијег рада и 

усклађивањем инспекцијског надзора у складу са законом; 
10. Потребан број возила. 
 
 
 

V ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 

 

Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева задржава 

право на измене и допуне Стратешког плана инспекцијског надзора 2026.-2030. година 

 

Стратешки план инспекцијског надзора Секретаријата за инспекцијске послове 

Градске управе града Панчева 2026 - 2030. година, ће се редовно ажурирати, анализирати 

и контролисати.  

 

 

 

        СЕКРЕТАР СЕКРЕТАРИЈАТА 

                Ненад Мирковић 


